feJomnitrack

£ Vil [

5<H SHIHE



2017

SHE8000kg R—/b 1w b
itz EH

2014

FLOAFLZ
Fr RV —
AHFREA

2011
rBloodhound JB5%1000% | CERN
’(rijébfiaﬁ/ﬂ ) \
_. apA/N - A _/
2009

tarhhror as4
AENFHIZE
-~ HEWAES n i

1990

EiRAMEUro Fighterihis
BEMAESE

1970

Blue SteeltZ3# B E e
_EREt BUE -

EEGTEE e HOEEEE-W
R

1958

1958 F4FEFEG DA LZ g
YU R—IVIZY M ERT | -

1928

IS EATAANRNYREO—5— AT —hRA—

Auroser
tA:bEJ
R—ILF SR TR =

4-13X—2

. BATE 8,000kg/2 = b

- 0.005 u (FEERTED 0.5%) L F DR
. BREFICIEREIC A RZEE

. THEZMNE, MAEICEN. SRICEIS

TST (Townsend, Skinner
&Tingle) BBIE%8IE

1918
TAUTOGLIDER IRV —&—%& Kk

1909 19X—2

. SREF Y RAZ2EFrE
2V REIEHLRSA FDA—
H—ELTRIE




) - . ®
O' nnitrack
= 7 @B % o

g D SEI R, HRMRICT
& R

el | BIX | 1909 URBE T A RIS T S
IS | 1909 | FERE FRb BE,

o 5B

(04- N EE AL A VSIY
) D FrYrTESICEREOE,
B 7RINLR,

MA2 ——XlcgbEli4—
L/// ’;‘l“—J"fFEI/U:L—:/El“/

[ R RS

(e =W
FL-FYAR
T5RFvIFvR%
14 - 15\—>

FLZHRA—IU
aAANvYO—7
16XR—

HIRINY KUY
==

- A TIERVHREE
. W EECRE
e D=
- KEGR— V2R

« HSR-ZDMDY— MARE
. THEFEN - MAMELYSDHTR—

W7y 79 L —RefgE

- LR BRBRERICEINTSRAT VL

A7 —LITTvTI L —RrTEE

- BN BEDZ WG U4y

Ay sElE

s BFEOONYO—FVRATLIC

ABICRE R

- BRI AVICIENAR. T

TAAVNVICEBEE L2 —%
£/

5§ T

1WAV —




[e] omnitrack

REEXMT

HEE

RE
2m/® -50~160°C

ES

ERTEHRTHB000kgE THIG
MERN Sy 715885t - ZREISBSH TIER

O
3

BRI - AISI 52100 27 O LS AR —) L&

B IBEREM EIFRF—IVBNTI VY,

8000 W HEDERELEIFBEMIDT v T L— K THIG
- T DA T2 hSRATRRIGEML T ED

RIEIHELL

1954F LR —ER Ty b & FiaabamZz iRt

[mp=dcd

A

ATV LATRFA—ILNDT T L— F-(AISI 440C)
-TRERM L/ \UY T EERRETE IS,

/

REMERET & HiE

N LA 2
D/ 'Alm ~

BB 7T

V=R—)VED127 mmUFOILZy MMIlE@inENE LA

KL /77)iE

SEERREINT

BRENTFIRE

» A

A

e

A

a1—4
(BT 5k

MR aTREE

)

o

BEELGEZEADT Y TIL—F -A7 L 28 AlSI440

BIIFE,

AlSI 440 PIERERERE R—IL AISI 304 /\TT Y, TERET

A4

ViV

% 7T/ — IV AR —ILA T3 -aREDT — 20 R \BRIC, B B RER
> MHEEE - RO DI ELISTHK TSV, EREEIERDLSICEREINET,

V1

R—IVEO (mm)

PB #E (kg)

snrpme U4 soiomman s oo e | oY | 9Y 99 & o
JE R
R TRNTRTYLRBANDT v TG L—F-27 L2

MV

12.7
10

25.4

V]

38.1+
30

90/ —X-EAEY) {513

TEkg K—IVEBmm |
9000 50 12.7 20 20 3.8¢
9001 50 12.7 20.6 19.1 % 3.8¢
92010 50 12.7 22.2 22.2 3.8¢
9020 225 254 44 41.3 5.6
9021 225 254 445 41.3 5.6
9022 225 254 445 41.3 7.1
9030 385 254 50 445 6.4
9031 385 254 50.8 445 6.4
9040 1100 38.1 60 615 12.7
9041 1100 38.1 60.3 615 12.7
9042 1100 38.1 60.3 60.3 12.7
9050 2200 50.8 100 95 143
9051 2200 50.8 101.6 98.4 143
9060 4550 76.2 160 145 21
E,r'iz'-j’:/ay i 9070 8000 101.6 228 190 38

1MR—o

#9001 (& 3.2mm x 8mm@ED A T MY E, & SMED 16.2MM Tl 1.5MMIBNN,

NI)—=X-TZVIIIVE

9200 50 12.7 23.8 222 | 38~ 4450 @ 349 3.2 2x3.6
9210 50 12.7 23.8 222 | 38~ | 47.7x32:% 349 2 2x4(
9220 225 254 44 41.3 5.6 57.2 44.5 4.8 4x6.1
9221 225 254 44.5 41.3 7.1 57.2 44.5 4.8 4x6.1
9230 385 254 50 44.5 6.4 76.2 57.9 6.4 4x8.1
9240 1100 38.1 60 61.5 12.7 76.2 57.9 12.7 4x8.1
9241 1100 38.1 60.3 60.3 12.7 76.2 579 12.7 4x8.1
9250 2200 50.8 100 98.4 14.3 127 101.6 9.5 4x11.1¢0
9260 4550 76.2 160 145 21 175 145 15 4x13.1
9270 8000 101.6 228 190 38.1 235 190.5 25 4x16.1

4

¢ 9200- 75>, #9210 -8R 75>,
~ NED316.2MM TIETSMMEM, ( ML,

info@omnitrack.com www.omnitrack.com

{, +44 (0) 1453 873345



Fifi#E7 FINA R BHRm HAZ LG
fe]l omnitrack L7 v A

IEIT- F247 24 o= 221909 //M]}\

NI =X -REFERZYE

g ‘ wE |x-vz| , ‘ 8 ‘ c 91/—X 91—

KEHO,1,2,5 KEDH 3,4

kg 2 mm

9100 50 12.7 20 19.1 | 3.8: | 16.1 M8x 1.25
9101 50 12.7 206 | 19.1 | 3.8:: | 28.7 M8 x 1.25
9102 50 12.7 206 | 19.1 | 3.8 | 287 5/16"UNF
9112 50 12.7 222 | 222 | 38:% | 254 5/16"UNF
9120 225 254 44 | 483 | 56 25 M12x1.75
9123 225 254 44 | 473 | 56 25 6 M12x1.75
9124 225 254 445 | 473 | 7.1 254 6 1/2"UNF

9130 385 254 50 513 | 64 25 M12x1.75
9133 385 254 50 505 | 64 25 6 M12x1.75
9134 385 254 508 | 505 | 64 | 254 6 1/2"UNF

9135 385 254 508 | 42 6.4 60 10 1" UNF

9140 1100 38.1 60 735 | 127 | 40 M20x 2.5

9143 1100 38.1 60 715 | 127 | 40 10 M20x 2.5
9144 1100 38.1 603 | 715 | 127 | 38.1 10 3/4"UNF
9145 1100 38.1 60.3 60 12.7 75 6 1" UNF
9150 2200 50.8 100 | 105 | 143 54 M24 x 3.0
9153 2200 50.8 100 | 109 | 143 50 106 | M24x3.0
9154 2200 50.8 1016 | 109 | 143 | 508 | 10.6 1" UNF
9160 4550 76.2 160 | 145 21 57.2 1" UNF
9163 4550 76.2 160 | 145 21 100 15 M30x 3.5

9D 16.2MM Tl 1.5MMIEN,
9T —=RIFE LT TVEMINVTVE R A - RBGIHBEIESEVEDEEEL

B —=X-TZUIVrv b

FiE | R—IVEE
kg @ mm

9300 50 127 238 | 222 | 112 | 4450 34.9 3.2
9310 50 127 238 | 222 | 79 | 477x32% | 349 2
9320 225 254 44 1413|103 57.2 44.5 4.8
9321 225 254 445 | 413 | 119 57.2 44.5 4.8
9330 385 254 50 | 445 | 127 76.2 57.9 6.4
9341 1100 38.1 60 60 | 254 76.2 57.9 12.7
9350 2200 50.8 100 | 95 | 333 127 101.6 19.1
9351 2200 50.8 | 101.6 | 984 | 36.5 127 101.6 22.2
9352 2200 50.8 | 1095 | 984 | 333 127 101.6 19.1
9360 4550 76.2 160 | 145 | 36 175 145 15

310- #6272

# 9300-FAFE7 5>,
0

9810 50 12.7 22 12 6 21 24 2.4
9820 225 254 45 % 15 14 40 49 6.9
9830 385 254 50 16 15 44 55 8.6

9840 1100 38.1 65:% | 20 25 60 70 123
9850 2200 50.8 100 | 24 30 95 110 | 157

# R7E G 1E 1SO HI [T5#.

<, +44 (0) 1453 873345 info@omnitrack.com www.omnitrack.com



2 . ° =NFEFHEEL HEWNFRGT & & BNRFH T
omnitrack

BRES(T - R é@ S Sewm

v =R~ )LEG 127mmFO1=y MG EhE A
&R FEELGHE

m R
-30~160°C

ES

BRHFELHEDNT NICHT FIRTHWFSYITHIIRD BHRE
ERFS - EAGAETHBSH TIERE =i = FRFE I T

REEMEL- AIS| 52100 =7 O LHASIR— )L & B L BB R ML EIFXF—)

BN\TDUY, RESQIDEREEIRIE U TOT7 Yy T L — Rt T3y mﬁ& BRENTIRIR Tt A SRE 1

i
IR T,
el 5 O EREHCHBERD T Y 75 L— R TR é&, ?Pféﬂ é @

8000

- LR DA T3V h DB THRRISEML TR EL
=0 o I
kg ATV LATBR—IVADT v T 5 L— F-AlS| 440 C Va v A v A

MBI\ D 2T E AR E ISR,

m BEGEZEEADTYTIL—F -Z7 > L R4 AlSI440
P LR — ). CABME ) BB R R PR —
EREBET @ §7B&|}%%ﬂﬁlié[§%*§i%%é)%§ﬁ€g&ﬁéi?ﬁ%lzﬁo e yy yy yy d d
LEREE ;
MR 5, s
. RS AT b ks iih | YUY YUY Sy S S

DFERE - EARFTE (SR,

942V)—X - NI RIEH

58 |T5/VE| FHE BALby rjt%g?fﬁﬂ)‘ A ‘ 8 ‘ . ‘ b ‘ : ‘EET(PCD) c

@ mm kg

9401 | 127 7 2 32 206 | 322 | 470 | 147 | 20 38~

9402 | 127 | 14 2 35 206 | 31.8 | 470 | 147 | 20 38~

9403 | 127 | 23 2 38 206 | 322 | 470 | 147 | 20 38~

9404 | 127 | 23 2 38 20 | 322|470 [ 147 | 20 2

9410 | 127 7 2 32 222 | 39 | 470 | 147 | 20 38~

9411 | 127 | 14 2 35 222 | 386 | 470 [ 147 | 20 38~

9412 | 127 | 23 2 38 222 | 39 | 470 | 147 | 20 38~

9420 | 254 | 7 54 136 445 | 619 | 77 | 192 | 318 [3xM5(248)| 56

9421 | 254 | 23 5 136 445 | 615 | 77 | 192 | 318 [3xM5(248)| 56

9422 | 254 | 45 44 136 445 | 609 | 77 | 192 | 318 [3xM5(248)] 56

9423 | 254 | 68 53 136 445 | 618 | 77 | 192 | 318 [3xM5(248)| 56

; A > 9424 | 254 | 89 2.7 204 445 | 615 | 77 | 192 | 318 [3xM5(248)] 56
k.. <c-----deonoose (0425 254 | 109 26 204 44 | 63 | 77 | 192 | 318 [3xM5(248)| 56
G ‘ 5 9430 | 254 | 91 7.7 331 508 | 80.8 | 953 | 192 | 38.1 | 3xM6(29) | 64
T 9431 | 254 | 136 6.5 331 508 | 796 | 953 | 192 | 38.1 | 3xM6(Q9) | 64
9432 | 254 | 181 58 331 508 | 805 | 953 | 192 | 38.1 | 3xM6(29) | 64

9433 | 254 | 227 46 331 508 | 81 | 953 | 192 | 381 | 3xM6(29) | 64

9440 | 381 | 227 | 105 960 60.3 | 115 | 162.1| 35 | 594 |3xM6(508)| 127

9441 | 381 | 318 | 11.1 960 60.3 | 121 | 1621 35 | 594 |3xM6(508)| 127

C 9442 381 | 454 | 111 960 60.3 | 12921621 35 | 594 |3xM6(508)| 127

9443 | 381 | 567 838 960 60.3 | 1269 | 162.1| 35 | 594 |3xM6(508)| 127

9444 | 381 | 680 9.2 960 603 | 1463 | 1897 | 35 | 594 |3xM6(508)| 127

9445 | 381 | 748 8.2 960 60.3 | 1562 | 189.7 | 35 | 594 |3xM6(508)| 127

9450 | 508 | 764 2 1400 101.6 | 139.1 | 160.3 | 50.8 | 101.6 |4xM8 (76.2) | 143

9451 | 508 | 764 53 1400 1016 | 175.1 | 2009 | 57 | 1016 |4xM8(762)| 143

i 9452 | 508 | 1018 6 1400 1016 | 1774 | 2009 | 57 | 1016 |4xM8(762)| 143

F/ 9453 | 508 | 1273 | 59 1800 1016 | 1746 | 2009 | 57 | 1016 |4xM8(762)| 143
EEN 9454 | 508 | 1364 | 25 2000 1016 | 137 | 1584 | 508 | 101.6 | 4xM8(76.2)| 143
i 9455 | 508 | 1527 | 57 2036 1016 | 1715 | 2009 | 57 | 1016 |4xM8(762)| 143

~NED 16 2MMTlE1.5MMEAN,

<, +44(0) 1453 873345 info@omnitrack.com www.omnitrack.com




fe] omnitrack

BRE2M7 - [ERiEH

TIN—=&KUB/N—

IMIN=&ETBIN—ITE T LARNY FELUR Y URY FDETDY —)LEZA DIERGRIBRD SRR 5K
XDl BRERRRBHER—/IV Iy FEHFAENTOE T MABEBRODTT LS Y —ILEISY &
TIBERBRICEOTR—IVIZY FENY RO TR TSI ENTEE T ISV T2 RRTDE RV

ZYMEKDTY =LY FD EIZF [ E EIFoN EEBRLE T, ITI/\—DRISHE DY 7#1ETH Y.

BT FINAR

B &m

SHER

2121909

BIN—IFBHIAHDMF vy TRLEFEALTAYIENET (N FORBIFERCITHHRE) . HRE
LY AZXHTHBVRITEY,

‘ A ‘ B | ¢ ‘ p |/ ORE iﬂ?ﬁ?/ ‘ f=b#mm ‘ﬁ*g‘i"%ﬁa’ il <~
20 | 3 | 10 | 35 | 300 224 26 352
22| 2 | 37 | 16 | 38 | 343 252 26 39 9
T24 | 24 | 42 | 18 | 2 | a5 280 26 440 10
T28 | 28 | 46 | 20 | 48 | 305 308 26 484 1
T36 | 36 | 56 | 25 | 61 345 252 26 39 9 |
B21 | 206 254 | 250 168 26 264
B22 | 222 301 | 395 224 26 352
B-25 | 254 381 | 350 305 26 484 1

gk 94.95.96.97 ) —X

FLZSvIEHERRBRBEH I Y NI THETHEW v I REE R IZERHENRE I H5EICHEAR T, 95,96,
97 ) =RF NI VT ICR= |V ERLICEMLE T, FRE, chH PZTDMERROEMFICELE TIRZHHEICH

HCEE T BECIFRRICHADREME Y T L— K 73 Z e,

5 —R-INTI VT RIEIEE

«—— A —> BAILHRO | 1m0
P Ee— . fiiEkg
: oY
9500 23 22 38 12.7 2543 254
9501 12 33 46 12.7 2543 254
B | 9520 91 48 188 254 50.8 555
9530 227 24 367 254 63.5 60.3
9540 450 10 960 38.1 69.9 1143
9550 | 1000 6.1 2000 50.8 120 138.9
= HEGICSMMD DY) Ll -
| D i 1 753N ) A 2 EY
= E 96 —=X-TSIVry MIhiES
Ji ol o | SREE | bk | BAIbH |R-VE , |
; a8 kg mm BT Ekg (%]
SF< 9601 12 33 46 127 254
B | 9620 91 48 188 254|508 555 | 6 | 80 | 65 3x6.1
9630 227 24 367 254 | 635|603 | 6 |100| 80 3x8.1
9640 450 10 960 381 699 1143|110 |115| 92 3x10.1
______ V_
7 A ; 9650 | 1000 6.1 2000 508 | 120 1389|112 |165| 140 | 3x10.1
“——A—

zor

97V —R-TSVIRTY MERIER

BAIbhd
BORE
kg

Teodr

R—IVEE A
mm (1]

o ZHFE
ﬂﬂg kg

, +44 (0) 1453 873345

info@omnitrack.com

www.omnitrack.com

HARZ LEFET
)

ON

o




2 H ; /NFEEHELL RERRGT & RS BB 7T
[] omnitrack R IR i

REEXLT

N LA 2
D/ 'Alm ~

KFEAE/R—
IWiE EmE

FRER—IVIZY NI BEEOREMEREZEL Ly —ATRETNTVE T, ITEE LD by T+ vy TH\
WXT2mBEDNTNHOSELCHHELSRELL T, MARMRIEEEEIN BRIBENROMOHICERG>EWETNTVE
9, IR Ak TAISI 1015, R—)b AISI 52100, R 7 L AER7v 7 .

GL—FDTAL1ETSS 11 R—IU - AAKICAISIA20%EH, 19mm ED A1 :
R—IVITid BRE R/ NRICHIZ eI TTIV b — IV AEHAENTUNE 17 =
9, TM1.TMGL, TMS1)—=XIClE, RL v 1 DfFLTULET,

M) —X - LA LD

BAWE EHES kg

YOLSANTI Y EH | RTVLAEBR—I, FAAVEER—IV. ATV L AR~V
SBOEFRGF YV, |EIHOERGLF vy T, | B OERGBEF YT, ME&F vy,

E = fE
M12 25 0.038 20 0.038 5 0.031 20 0.038 12 22 8 32 | 27 167
M14 60 0.053 50 0.053 10 0.039 40 0.051 15 24 | 25.0-255 8.1 84 5 30 | 20
M15 = 60 0.059 50 0.059 10 0.044 40 0.058 15 24 | 25.0-255 9.5 9.8 4 31 21
M22 180 0.189 180 0.188 20 0.150 126 0.188 22 36 37.0-37.2 9.8 10.1 38 | 45 | 305
M25: | 200 0.193 140 0.192 25 0.137 140 0.192 25 38 14 6 45 | 30.2

M30 350 0.360 350 0.357 25 0.277 220 0.357 30 45 46.3-46.7 13.8 14.01 58 | 55 | 36.8
M45 600 1.010 600 1.000 25 0.710 350 1.020 45 62 63.0-63.5 19 19.3 9 75 | 535
M60 1500 | 3.710 | 1100 & 3.820 N/A N/A 1050  3.830 60 100 30 15 | 117 | 775
HFUAENE by TF vy TERT, KIUYTEERTZHE. A-Bo)‘ﬂ'iﬂiA*' B*|CEEE,
g

BEA T3y -11R—Y m"
[ 4

o l"a]
MF)—X - RELT7S5 '

RAHE-EKRESE kg

239  20.7 445# 349 3.2

172 | 35

MF15 =% 15 24 21 16 | 5 45 32 48 4x46
MF22 22 36 305 26 (45 572 445 48 4x56
MF30 30 45 1368 303 65| 762 579 63 4x7.1

45 62 535 45 85 85 69 63 4x7.1

239 96 111 445# 349 32
15 24 113 97 45 32 | 48
22 36 118 187 | 572 445 48
30 45 168 20 | 762 579 63
45 62 22 315 85 69 | 95 4x7.1
#MS12 I BB N & FFDA45mmDPFE T S DTN TVEY, =LA N by TF vy TERT,

<, +44 (0) 1453 873345 info@omnitrack.com www.omnitrack.com




omnitrack T B sy
PEEZMT o' ax1909 LN
MG —X - BRI

ol M 1 g EES) T EERTHHE,
HEAGEE (p11)

MG8:: 13 0.017 10 0.018 5 0.016 8 18 12 10 2
MG10 25 0.028 20 0.028 5 0.022 10 20 | 165 135 3
MG12: | 25 0.035 20 0.034 5 0.027 12 22 | 175 14 | 35
MG15 60 0.049 50 0.048 10 0.035 15 24 20 15 5
MG22 180 0.177 180 0.178 20 0.140 22 36 | 305 @ 26 45
MG30 | 350 0.335 350 0.338 25 0.250 30 45 | 368 303 65
MG45 | 600 0.940 600 0.97 25 0.730 45 62 | 535 45 85

MG60 | 1500 | 3.650 | 1100 | 3.590 N/A N/A 60 100 | 775 | 61 165
MG76 | 2500 @ 8600 | 1700 @ 8.600 N/A N/A 76 130 1 103 =~ 80 @ 23
MG90 | 3500 | 11.310 | 2400 @ 11310 | N/A N/A 90 145 115 | 90 | 25

#MLAEN Y T F vy TERY,

MIZY)—X - AEBR CEE

RAWE - EKREE kg

M8 x 1.25

MI15 15 24 | 28 23 5 | M8x125 8 i i
Mi22 22 36 405 36 | 45 | M8x125 10 PR
MI30 30 45 | 468 388 8 | M8x125 10

45 62 635 505 13 M8x1.25 10
FLAEN Y TF vy TERT,

MSP8 0.021 3 0.019 M6 x 1.0
MSP10 25 0.036 20 0.036 5 0.031 12 20 298 178 3 12 M8 x 1.25
MSP11 25 0.044 20 0.043 5 0.040 12 20 48 20 3 28 M6 x 1.0
MSP12 :: 25 0.039 20 0.039 5 0.039 12 22 425 225 35 20 M8 x 1.25
MSP14 60 0.055 50 0.065 10 0.042 15 24 325 205 39 | 12 M6 x 1.0
MSP15 60 0.083 50 0.083 10 0.069 15 25 46 26 5 20 M8 x 1.25
MSP19 75 0.109 55 0.113 20 0.088 19 30 465 26 48 205 M8x1.25
MSP22 180 0.256 180 0.256 20 0.200 22 36 629 375 45 254 MI12x1.75
MSP30 350 0.440 350 0.430 25 0.346 30 45 69.2 438 65 254 MI12x1.75
MSP45 600 1.360 600 1.350 25 1.100 45 62 1073 66 @ 85 413 M20x25
RIFUAENTE MY TF vy THERT,

<, +44 (0) 1453 873345 info@omnitrack.com www.omnitrack.com



2 H S RNFEERELRL HKERRKE & 8E BEFH TR
fe]l omnitrack B R =

REEXLT

N LA 2
D/ 'Alm ~

KFEFR/HR—
WWiE EmE

RE
1.5 m/#

nga; MN/MM/U_Z\\ Lihmiﬁ

f kg mm ﬁikg

iE MN12 127 | 239 245 285 105

D MmnN16 60 1.5 110 158 299 36 305 345 105
MN25 100 15 175 254 398 48 405465 105

N 2.\, | MN30 335 15 585 30 499 60 505 585 123

@ _ AFVLZBRA—ILADTYTIL—F
= HERIRhOBEREEL T IR E L KEICTAIEEN

n® ZEE febd | ‘BKTcbhHEED :'k—l ViE
- kg mm fiEkg
B 4.5 90 22

MM22 14 | 535
MM30 135 7 170 30 485 | 70 | 62 175 63
MM45 230 10.5 290 45 66.5 1005 | 85 | 255 | 90

— A

C ; -ﬁﬁ@tfhféﬁ‘/')l—:/a“/—6~7/\°—:/“o .?{i
MV.MX.MW T 7A—3dR—Jb1 =V} - ‘

‘ E/AZ
MV.MX. MWI7A—R—/b1=vk it & B2 ‘ X;]*l,’.y_ji\
ISOMTZE B FAREICEMNL eI NSD Iy MME AEE AN TH(AISI _

1015) N\H D25 TEERY B AF — VEHIBIAISI 420)R—)LEEAL T L&
T INCDETIVIEREFE AT LA ET. 7TV —IVIBBRAENT

WET, CB (X7 VLR KB (I$HR#) DEEY Y T+ Tavigpl1ES
BRBOEEN,

=N

h x| mE |pEEz|e/gx]| wmean | msrroa i —— T
CREIZSEA ;

w | W W e
MX ‘// ‘// // / @X?V&Xﬁlﬂlﬁ\

— o ! 27 VL RBSA
MW |/ W QEET R @ YN a7
MVTimperial S U—X - RESDR L —/\F vy TH BfERDERBLVBEL AL RS~V (MWa3)

: J’g&;éﬁi?} AVING R EAVF V) —ADTEEEBEER—IVA—OT vFIiR
] ‘Z\\ o
MXTCargoi/)—R - RF—JVRIL—/I\Fr v THRED TN THEETHEEICLS
BIEDSRE BHDT T/ FL B CRRITERY - RiaZHRLE T,
S . MWTMWashdowniU—X - REDRT VL AMSAF—AY T INTCRAT VLR AR
Y EBEDO X MNEDORVWREFER CTY. MBMICEBN. U4y a2 UV ROREHE B*B !
| HICERELET, TRTRT VL RBETHIBRIEE T, USRS

v— %

=l Iﬂ-llﬂﬂ

MV30 138 K3O 46.0-465 14.1 348 4z0vk 0.290

MX30 138 46.0-465 141 5 368 7{EDR 0.355

MW30 | 220 30 | 45 138 | K30 460-465 141 |55 55 368  SEAMDIN 0337

Mx45 | 600 45 | 62 19 | K45 630-635 193| 9 75 535  7MEDR 1010 CEEL T EEETBE.
Mwa45 | 450 45 | 62 | 19 | K45 630-635 193] 9 75 535 1D 0.960 A-BOfEIXA*-B¥cEE,

10 <, +44 (0) 1453 873345 info@omnitrack.com www.omnitrack.com




omnitrack ﬁ'fﬁiﬂl@tﬁ’lflﬁ\‘»rx Qgﬁﬁ ,J;; {f

K&CEZATI) v T / #75&CEEONSYFERE  / BURVEOEBOBICT /L ATMESSICRE
1 BssATIovyTEBBAG ) YUy TEELTR- VA=Y MERLAG J BIDSTHLHY. K—IL1y MERETS

ATEO  MMENG K7V 7
L] 1) = =1 = B
EwE | 7Uv7 BVEX BUMIEES [FLet::]
K15 | 24 | 250-255 03+ : . )
- R - . o,
Ll () L15-LP15 15 | 24 | 248-250 03+ : X
K22 | 36 | 37.0-375 03+
Lozl L22-1P22 o 36 | 37.0-372 03+ 1
M30 - MG30 - MV30 K30 | 45 | 46.0-465 03+ 3 coVv7
L30-LP30 - y & bxﬂ&j
MX30 - MW30 30 | 45 | 463-467 03+ | 5 TV A
M45 - MG45 - MX45 - MW45| L45-LP45 | K45 | 62 | 630-635 03+ i A ; — .

=oAL ~Hy b )4~ ENEXLRTROEHE - = gy .
0 e - %ﬁéﬁ?ﬁgﬂ%{ﬁ”ﬁwﬁ ERTEBEDELLE T, R/D3MmDIRETIHR —

FLSVZAYYS V) BIHIEORROBT 7Tt sSaIEE  / A7SLUEEONSYFERE
FLSYRYY S EERT BEATROERDEBENE T, FRIH BB ERBHL EhE T,

e
BEE PEE ERE S& A /R0 B
UM o,8
MG8 TR18 | 18 | 19.30-1955 | 600
9000-9001* MG10 trpo | 20| 2180-2205 | 1200
9010* M12-MG12 22 | 2380-2405 | 1200
9300% - 9310* M14-M15- MG15 L15-LP15 | TR24 | 24 | 2565-2590 | 1500
9500% - 9501% - 9601* TR25 | 25 | 27.20-2745 | 800
M22 - MG22 122-1P22 | TR36 | 36 | 37.80-3800 | 1200
9020%-9021%-9022*- |  M30- MG30- MV30
a0, O G30- MY L30-LP30 | TR45 | 45 | 4680-47.00 | 1500
9030-9031%-9330-
o TR50 | 50 | 5190-5210 | 1500
9040 - 9041% - 9042* -
o 60 | 6210-6230 | 2000
9530 * M45-MGA5-MX45- | | 5 |pgs | TR0 | o | 6430 6450 | 2000
MW45
9540% - 9640* 70 | 7235-7255 | 2000
9050 - 9350 - 9051* M60 - MG60 TR100 | 100 | 103.75-10405 | 20.00

98/1)—X -
SN—IUBE,

*Q BRINERR REREELET, HRAVEDE I,

FTAav7 T &Iy v—+TIOY LY —bFv b

BEEIV—X BEEMSPY)—X A LZF v A2 HR—)bF v A2 ICH A,

9120-9123
0C35-0C50 9130-9133
0C55 - 0C55B MSP22 - MSP30

0C100- 0C100B
T8 N8 T10 N10 T12 N12
& o & o k@<=
22.2 16 25 18.9 20 27 21.1 24
9.1 13 8 11.2 17 10 14 19 12
1 8 1.6 13.1 10 2 14 12 25
M8 x 1.25 M8 x 1.25 M10x 1.5 M10x 1.5 M12x1.75 M12x1.75
13 | 14 18
DR LR A T A REFIBEIEETT,

<, +44 (0) 1453 873345 info@omnitrack.com www.omnitrack.com



7 H ; R/NFEEHELL REIRRGT & RIS B AT
[e] omnitrack R IR i

ERE =TSP = &ﬁ

KFEA R/ R—
Wi EmE

LD - 2—2%47

TLURAMIMHS2—> 12 =y M. REBDEE =]
BHLAZICLoNERE CEEFE BEVEDDRRE
[CERE T Y, LD16ANDET JUITIE 1 DDFRIAEHEH 7T
ETTIVE—IUBMFWNTUWE G, LD32-SS&LD32/3-SS
Iy b 7zIV b —IVERRN ZDtOFESEIC L7
B DBARBEL T NDMT DN TWVNE T,

RAE-[EHRER kg

EERHER—IV ATVLABRMAR—IV. | FAOVEHER—IL, ATV
BERGHOETLAMT | FEAH>ETLAMI | HEheHoETL AT R—IL&TLZMT

mE AE

LD16 15 0.045 10 0.044 10 0.030 NA 0.031 15 41 108 | 50 24 | 85 32 30 2x34
LD19 25 0.090 25 0.089 20 0.063 25 0.086 19 61 10 | 32 291 12 | 32 | 445 | 2x5.1
LD19/3 | 25 0.089 25 0.088 20 0.062 25 0.086 19 61 10 32 291 12 | 32 445  3x5.1
LD23 120 0.096 90 0.096 22 0.059 NA N/A 23 45 1 98 | 62 33 179 36 | 39 3x35
LD25 55 0.170 55 0.166 25 0.110 55 0.172 254 73 | 142 63 372 158 35 | 556 | 2x5.1
LD25/3 | 55 0.168 55 0.167 25 0.110 55 0.171 254 73 | 142 63 372 158 | 35 | 556 | 3x5.1
LD26 60 0.125 40 0.126 22 0.070 NA N/A 25 56 146 78 36 154 33 45 | 2x40
LD32 125 0.269 125 0.269 N/A N/A 125 0.256 32 737 162 | 8 455|199 42 | 587  2x5.1
LD32/3 | 125 0.269 125 0.267 N/A N/A 125 0.255 32 737 162 | 8 455|199 42 587 3x5.1

LD32-55&£LD32/3-SS1 = held, EDKEWRERFHIAND B, 7TV —IVHBRAETNTVET,

LF - 752902k QEIZMEDINY)

Iy hMIEET VI TREICERUMIFSN &Y EH>TL
9,25 IF4DEERDHS T L AMIHEE, LF26 1 = v M.
BRAGHRREEICHIST BTcHINTIFEL2DDAA Y FHMFLNTL
£9 (55.9mm - 60.3mm), LF1 = Mcid, 7 7UHEON GBI E T,
LF25&ELF38ETIVIET IV b —ILDBRAETNTUVE T,

RAWE [EKREE kg

] I I I T N

254 30.2 69.9 x50.8 2x560

2x55x7.7mm
LF26 0.154 25 254 45 | 304 | 63 69x51 55.9-60.3 Zaw k
LF38 N/A N/A 38.1 669  46.2 | 98 76.2x76.2 62.7x62.7 4x710

N A= S
LM-r—XAX 5 &
FAOY T — VAR SN B = O EES—CLET,
REBOIAIVER MRS B ERERED R EE R, REY O — LoR—)b - T
Ho>ETLAMI,

LM25 20 4.5 55 25 435491 357 101 | 157

12 <, +44 (0) 1453 873345 info@omnitrack.com www.omnitrack.com




C ' 1 ST ISR B PAR LR
fe] omnitrack 757 gine ;

%
R EE @g 2121909 @

mE
-20~70°C

KFEAE/R—
I ERE

ES

L-HLIAHESHT) v TEE

BISFEOREICLAT I ERATTERWEIATE FFUALEIFT
TICHB RN CEXT. BERTBERORNRAMEEHBETZICIE A
T2avDUNFRE) KUy T 1% felE (RT VL REICo)y T 1T
FALTEEW A T3>y )y THERTHE TAIETBIDTEIKTAY &
B*CHEWE T K Yy TEBERTREIEILUTOESITY - INTDE
BTV T ELSVRU T 1Ep 11EBE,

RARE - EHREE kg

A | -@- -®
L15 60 0.041 60 0.039 0.026 0.039
L15-K 60 0.041 60 0.039 10 0.026 40 0.039 15 25.0-255 9.8 46 | 31 21 2.8
L22 160 0.128 160 0.125 20 0.088 90 0.125 22 36 9.8 39 45 295 | 29
L22-K 160 0.128 160 0.125 20 0.088 90 0.125 22 37.0-37.5 10.1 39 | 45 295 | 29
L30 280 0.253 280 0.249 25 0.154 200 0.271 30 45 138 68 55 37 | 36
L30-K 280 0.253 280 0.249 25 0.154 200 0.271 30 46.0 - 46.5 141 6.8 | 55 37 | 36
L45 600 0.720 550 0.710 NA N/A 260 0.710 45 62 19 90 75 535 40
L45-K 600 0.720 550 0.710 NA N/A 260 0.710 45 63.0-63.5 193 | 90 75 535 40

22 mm &30 mm DA AV R—)VEFDEEETIC TV —ILAMTWLTVE T,
Koy 7EERT5EA-BOEIFA*-BHIEELE T,

LP- DT SRAFYI&I)v7T BEsVyT
Waéj—v (Pog 73%@71227//7 7 - = K7V w7 1158
SiE 78—l (POM) BA— LETix rCo)y71RAT LA,

AlSI 316 R 7 L ASHEAR—)UIT 71w L . R BEUBERONSY FE[E

F9 GREICTAIZIEM), _
< BEORRIDM;CT 72 XA
- BKBLCILFEBEANDm BEIBEICRE ’ j
- FEEEBLUEHSE +
- MEEOIGAICREE

BEEI )y THBLC) T4 Toa> -p 11
B, FREDIKT )y T I1EAT VLA
DICT )y TINLZ VR T |,

. s, | TEE—IV(POM) /NI
FET G 3}1?_' ﬁi;lf?:ﬁﬂéf\ ]

FEEraTnon

A= IVIZYFRBEDKRREICTKIE
LP15 7 0.010 7 0.027 FldTCIEBMTBEATavD
LP15-K 7 0.010 7 0.027 25. o 25 5 8 3 FLuz 2/ C7°‘)@’¢77%'( 5° i{?& (}{%J?%L%ZIE N

J W z

LP22 10 0.035 10 0.050 22 36 98 | 45 45 30.5 FDo TR BT I EEiA . I
LP22-K 10 0.035 10 0.052 22 37.0-375 | 101 | 45 | 45 | 305 RA—LI1=vrEZFDIYy TEELT
LP30 15 0.065 15 0.174 30 45 138 | 58 55 37 HURAHE T, FALDR T DILH DT,

R—IV1Zv b EREIRFBELET,
LP30-K 15 0.065 15 0.174 30 | 460-465 141 | 58 55 | 37

9y TEERTHEABDEIFA*
LP45 20 0.182 20 0.500 45 62 19 | 85 75 | 535 B eBBLET. RLS VRS B
LP45-K 20 0.182 20 0.505 45 63.0-635 | 193 | 85 | 75 | 535 %9;’\? D7)y THTavEplik
KZA Ty THERTBEABDMEIZA*B¥CEELE T,

FANCD LP ) —=XF TV b =LA ENTOE T,

<, +44 (0) 1453 873345 info@omnitrack.com www.omnitrack.com




Omn|CQStG r B MR ﬁlifﬁ?ri/i!iﬁ _ mws
SAFvHF ARG~ Sy S Sy

- REG AR - FERDF Y AR — KWURGERF

« A=Y b A KEBADK I LZFBSHICEIDES
- ERORLVETT 7V RIBEHRR
o 5=/ \IRODIERL TR AT 2 JE A X

4 -~ < )
F7avOEEF Y
oy KA 24— MBI FyraTvyr—EE

0C35/0C50
OC30/0C30F 55 /5%% | oc100/0C1008

ST BTN
v - (m'

-

\ LW/
v . 9.1 13 8 11.2 17 10 14 19 12
1" 8 1.6 13.1 10 2 14 12 25

M8x1.25 M8x1.25 M10x1.5 M10x 1.5 M12x1.75 M12x1.75
1.4 18

- Q12-Q17
BAFE kg - Bl pr | A7vaYy
R—ILEO ‘

~TEIEL/FEO—UTFr R 2* .
. BTy 7109 N T A T2 IER, i T~
HLAM X = 7T 4 __L_u___¥___|_c

12 Q13 ﬁ13mm Q14 I16mm Q'|5|45/64 Q16 |27mm Q17|I8mm : A

J]Il/\ 10 mm UNC 3/8" U /7°Z vy ) /7’7 vy

0C35
30
35
60
60
96
44
25
M10x 1.5

14 {, +44(0) 1453 873345 info@omnitrack.com www.omnitrack.com



2 ° ® AT RN uo =
omnicaster guiglis. G .
('2.4‘/' > 21909 =g

5 B 0C 50
OC 0 1 §*ﬁ§kg 60
R—IViZ0 50
] [}
= A
BEA T3y 77 UHEH »
Y 77
T10 Q&& N10 :
S : ‘:., 17.8
=0 44
25
M10x15 | "7 7727 AR
= 0C55& «pD—
OCSS & OCSSB a8 OC 23S A___.r___D :
BlEA T3> BAHEkg 60 § i [—&i—F

M10x 1.5 o

1 1

345 (0C55) ; A :
260 : )
(OC558)

2 R AW p—
T10 96 N10 ) L 50 0\
N DI

3V

«—D—>
0C 100 & o A !
0C 1008 E r i F
RAFE kg 80 A Y- T
R—IViZO 104 G
143 N ¢ )
1515
29 B j Q x
58
25 _ :._ ] E
M12x1.75 é'\; : v :
B 46 000 | —\kﬂ: -------- E
(oc%gos) i A ;
*— R EO—HAEIE +03mm, '
B4 Tvav
a T12 “6 N12 7
FIUH > et



C i 4 B TR Beta s 57
Omn|trQCk BGCERELL  mENRE BB 75

F =T O—b &F L= kA=) sy =S Sy

felomnifloat AT

FL=70—FFv A 21$ AR5
EEFREBHAIRET, G E
ENDEA—=I B FIMMAZET,
EBORBELDPTLLIFTUHSB L
SROIIRRIECHS A EMET
EFSRBD.AHFRAERSEHICER/FT
hTwzd,

AL=—7O—brF BEMEFIE
TAFIORANIVELAILH50%
TOREBLIEETREHINE T,
H—IIRBIRETB/\2—T
F Y XA 2EZBRIMHIFCRY Z& /)
FRICHMZA. —a2— ;I IV GEHXTF
mEBEIZCEESEBSHLET,
AR —ILHFimEmE LTH

_ SI—R— IR RICTRI BN
0 O = EnriEEh o5
70377 ‘A" -20°C~+80°C

RYIL 2 HR—IVIEEKEICTPI%&BHN
O T MEREMEGFrZXI)
92377 ‘N’ -20°C~+80°C

>
©

BRIEKEITHT 2580
MEVE (L 1)
80>/37'A’ -20°C~+150°C

S
©

R4 — L3, EERsh > E LTl (AISI 1113)

BENTOWET ABEMEICEE
ZCHAB&CRFHERILT S w _BRALFRIEORN?
CEACEEY, ;/:' o1 & 27 L A7 — L (AIS| 304) #157E
SE | BAW | A B C L —
%0 . EFIVEREIR  OF35-55 / OF35-75 / OF50-100
5

1
2. R VDRI R =575~/ =KUIL S/ HT
OF3575 18kg 35 5471 87 375 Ml4xis =®imA (§75HB50F35-75HT)

: i S SR 3. A7 VLA — LB T RRICISS ZiB N GEED
OF 50-100  22kg 50 69-91 107 | 50  M14x15 : : L. B> =T — 1)

OF 35-55 18kg 3 54-76 92 275 M14x15

= ‘ °
ejomnl .
BEDISET1 FARBIERS
(38) EE/ET e
AL=RA—IVICIR AT VLR BOMERDICEE | S =SS/ - PEHLPT
TERUTE FHOMANH—ShHTLES, 7oy BB R “ng” WREICIEIE
TUSAY Y RADSFIRETT. BlcaBicms SRS
UTOEESHERATVET
« FZETA4OAUNY — VAT LBADOBSIERT
. BB AT RO O GREICT-H))

f

LR — VAR EDETERLT.
EOKRVEEFRAGHRORKED360ES B ERIE T
hEYR—FLET, REBROAEVRENERE CYNDIHE
ERBDTEOIC BELEESICETICTIMEN

f2) AR—H F1— I BIHTEET,

0 #99

AN—H =BT

HI3H. EFIcH

HFEHETEELT
EazEiLET

e 4 MREEVNY 1Y =X

owa4s 8 48 215 3 3 40 282
OW48-H 8 48 215 3 3 40 SINAFES

owso 25 80 34 4 4 65 2122
OWS80-H 25 80 34 4 465 11.25AERE

16 \, +44(0) 1453 873345 info@omnitrack.com www.omnitrack.com




omnitrack
ZLF71VaAUNy —

FLZFSYvoT7LF2TIVaARY - RBMEOE W TEE)
AReEINVEY2—IL, AN EaRY — &
3.6MEQORTICHIRTCE. BXHF v A2H L > TcAEE
ThaEOvoEhEd, IXTOETIVIE. &ETH AR
BT AT—bRA—IV(FEHERBEZMM2—VA)E
feld. aAR"vYO—>— (RRBAGRIR/ZR LY TV

BA)owFnhtillFabeEd. A—>—&KA1—Ibid,
(BB, EEMOPVCTEETNTVET,

ST AT T AE .8 E?E%;; HRELE&ET
Pl //‘ 4
o= =190 N
- EMTTE 80 kg/m }‘8_8!;9)
. SAER e S T (650mm~1100mm) 3
« KB E Y F125mm (GEARES)

« BEQANY — 18400mmFE /z1£600mm
« ZOMOETIV &FEEFIHETRE

AT—bRA—IVERILF 7))L/ —

- 48

|:|—7—1§FH7I/=\’—/7111:I'/&—\7-— 3
- RRAGRR/ER LR T O

FmBERAN2—2H

400mm 600mm RY

18 L HiSRAF FEN:S
$400/2000 | S$600/2000 2 063
sa00/3500 | seoor3500 [NSERININIGZN
$400/5000 | S600/5000 5 141
sa00/6500 | seo0/6500 [NGS T
$400/8000 | S$600/8000 8 2.19
sa00/9500 | seoo/9500 |[NCENN G

SHERA—-MV

> i
l e

- Gl
=, i\;
R | ‘t_ér"'.'nh
i VLML
u i‘ p } :r'f,"f' .

EA

aENDHYR— g A

400mm | 600mm { & L
|18 i3 HIRES | SR 9
|| R400/2000 | R600/2000 2 | 094 > e b
/| R400/3500 | R600/3500 A \% ‘ /1

R400/5000 | R600/5000 5 218 WA A\% N S AR
R400/6500 | R600/6500 : - i i
R400/8000 | R600/8000 8 | 342 N 4 - v <
R400/9500 | R600/9500 W = e g
,-fp f‘,' \- ) TE er/ " N 4 -3 ¢ é >
( i l

N —= Sl N
\", b, - ’\"\\. "\ a\\?

LTy

FTa DT v
IOV A E

73> TCIVRR
kv (ES400/ES600)

FTavin—y
BE7Y(1RT)

fELE I, (CHT) 00

ErlEh—IL7Zvk

IV FRFy7 (400mmiE) TA—LBLUOT—T

<, +44 (0) 1453 873345

IVERMYT (600mmiE) JVo (19X—2))

info@omnitrack.co



OmnitrQCk@ B REHELL ﬁlifﬁ?r;% _ mws
K—IVbSYRT7L—Ib é@ == g

FLZbZYYT R—=IVES VR T7L—IU - R—ILS VR T7L—)b “>
EHFEODVRTLICRBT BEARE LA ROREEIHE =
HEENE T DEBHLFEBENITIREICRES
L—=ibig A 73> nBEEEETREICEE. &LL<
WER=IVENS VR T7 TSy b T+ —LERKT 5L
SIKATYIVDAR—GFa1—THEMFIFT/HEL
TRV CERELEY,
EXI3E#400 mm. 600 mmCEEE
DAVRVYO—ZRICTSICHE
TEXI . A—ILFZ VR T7
ZybEREMBICA
VA PN
L—FTEXY,

e
“r

10x20mm

AW AR~
W o Fa—7

10 mm (3/8") @ 0207'(72‘3)5[,_(
FEXICE AV LET,
7]'1‘—1111:‘5 I%élé%% mmafY BAHE kg
A B C
L= | B | L=
400mmET 600mmET BARBATU B |27l 2mm o w0 BRI E | R7YLR @S g | e
T | 400 | 600 400 | 600 - [400| 600 - | 400 | 600
15 | R15-400 10@40 |R15-600 15@40| 60 600 900 | 60 = 600 900 | 10 | 100 150 | 40 | 400 600 | 40 = 345 25
22 | R22-400 8@50 |R22-600 12@50 | 160 1280 1920 | 160 1280 | 1920 | 20 | 160 240 | 90 = 720 1080| 50 | 348 25
30 | R30-400 7@57.5 |R30-600 10@60 | 280 1960 2800 | 280 | 1960 | 2800 | 25 | 175 | 250 | 200 1400 2000 60 | 388 25

. %3 EEE 'J.—l.uiu iululululni

ErIlCHITS
Nr=fmsN
10mm (3/8") @

EE£E RB-1 (11&)
18 {, +44 (0) 1453 873345 info@omnitrack.com www.omnitrack.com



omnitrack
R—=IbT—=TIV&AUNRY TSV T74—L

BERICETYY1— Y2 ERE

WELET,
HBFRER R TN

£
7+ =L,

AEPiEDEHELE \
ZaHBL?

WxamB - |X/&D
TiE-EE,

" LF=TNI/T5 Yk

BARBEHZ i
WDBRERT N
KRR 4

= COfER

BRENRMEF

info@omnitrack.com

BT FINAR g?iiénn P C TN
~ b 4
24 921909 @’\]
HFTRE

Xl - B L E
RerTRERE - FABTE,

R ER - 2. &E. 4

FZLFI7)VavRy —

- Bo s
- I%I%IUI [}

iﬂlﬂiiﬁ SRR

v EEE

>

7[/_—4‘—71'7
¥av

www.omnitrack.com

(

i’

¥

EN ERH
E40N i&*

@@
**ER'J’;H'

<, +44 (0) 1453 873345



omn | t rQc k B EEHELL *Elfﬁifaa BBt
K—IVRT— b &THEH é‘i al: M
R—IVA— BB30/4

1000 kg

BECHAMY E i

12.7mm @ AoV a—R7PEELT

- A 7aroo0—rF7L—+

< VIrybNy R RCTEEERE

F7avono— EARBABLIEH
FZL—F  20mm?- 100mm’

ARz A< IF
20mm@-80mm@d

) &

,||'

il !
L

+

i:ﬁ

TS5V F7V75Z 13.8mm
R—)VZEH 5.5mm

BiZ 21 O'n'{m—’ ~

I 754 1\— - & BP2
WEERE FFCR—IVAS— ERE/
BETDDIER. BRIETEDER / /
| — A,
l '.IIIII ] v

By
i

Hitr£E - - BS2
R—IVRT— MIHEE T E
EESNEBE T SDICHRE,
BEOBWUSITEETIY RS
D _LERAE B

a—F7L—F - @& BL2
FIRFfFEVREAD T R— ME{bIcRE, X
— RO EE (TR UA I D BN L,



A~ H ; BT RINAR a#‘{%m HRR LS
o] omnitrack Gy BB OR
Flethm & P—EXF vk ./ I T

FLZTvo BREER—IVBENY ) 1—a I 1954FE KT > EEE
TNTVET,

H—ERXF Y S11ETS2EERRD2L NIV ELF —/IN—R—VFIEZEAR
HLTHEY BOURNTRRIC/INTA—I VA EETCEET,
EhBEHE I -V EARZLIZ Y ME BRICRET S
BEDHBH. TIBRUEY —ERERVET,
TANDBICIEZTORE EEDHBAN— U BT —EXF v (f
1£51-9241) ZTRALIEETW BREDBUE LS HRBLEDEEE L,
B EREBABRECFAWEEITEESRALE T

IV BT

e ~ @ §
Y (-~ |

H—=o)y7 by TFvvS )V —Ib ﬁiﬁf —

98 88 @@

A VR—Ib

R—IViE O mm
35 50

SI\—KR—)b

BOLBEN Z790), S35R  S50R
70/37’A’ 20 C~+80°C

i i v A) 37 'N

RS (> a7’A S35P  S50P
mamAR—Ib

MEAE(L 1)
80/377'A’-20°C~+150°C S35HT  S50HT

<, +44 (0) 1453 873345 info@omnitrack.com www.omnitrack.com



omnitrack
Hit 9B LTHERETE

V) 1—2aVEEIRTARICIIUTOAEZSEREE

Ay MMIEDMBTRE. ES 24
BEABYE IO RER—IVIFM EAE]L
MFERELNZNAA?EFEIZY M.
IRCDAB TCRARE CEELE Y,

ERAROE IR E % IR 9 150 A SRR Skt
BELZERICANSLENBNE T BE
BEELHEREEILR—TT,

RFEIHELL

REMERET & HiE BB 7T

N LA 2=
D/ 5%Ls: ~

A t5vo i

2=y MRERAT Y S S B A
KOS REM £ 113 7 FHETH L 2
LD TV AR E I BRI RS
PRETT,

B2 & IEFEE

RBEEESLURSLNIVOERGE
EEEmER—ILIZ Y (pd-7) TERL
FI. /WRYCK T REFTDEEH L
ERGBEHHIET,

Ly

HERATELRERFEILR—TCI,
BORY. BFEREOLSHREDFET S
EE R hiE1 -y N A EEN T,

2 men

BXGHBEDEZEMIIAEEREEEIET
TR EEY R—FTDDIC+5H
MR N EYTF) ZRERLTLES
W iEEI > FO—ILLRAE—FRAEZEE
TredDRNERELRZLEWVRAVMTT,

S1b an

MRV TITL— R4 T3> %=L T
LUBRTREDBRERMFICHAS NS
LICLELLD BENRIFTNDZWNER
BERNEL&IBRENIVT7 LT
BRPBROEN?H BB M & BaT1E
J4—)LR?

AL Sy BRI, TR RILEE
ThET.aRESLUALZ 70—~
)—X Tl TAAEEER T 5EMD
I—HH—EXFvh(p21B88R) 274

AERES L URKR/&/INEESE L
ADERBIACI, A7 VL AHE @I,
BREMBLVEEZREENDWMALL S
WCY - p23DiEF ¥ — 2R,

e (A /X
C = @32
BEESBVEHhELETN

IARTD/N—Y DR EIF
US4V TTEVERE
WTE9

RATRE

BEE 8000 0.5
RfEE 3500 2

BERE 7-600

FLZF¥RZ — 30 & 60

FL=KAL—Ib 8& 25

FL=70—F

FLEo7)baynN 80/m#®»
Y- /)

300 +

L—iL&F—71V

3
3
5
18 & 22 6
4
3
3

AT—F 1000

BEEE

2 LG Wbl e | R aRam vvy
15 W WG | s | WS ae e | s
1 N NS S VA R T 1 A2
1 ek av v/
1 IS av

1 S TIATG av

2 V4 SIS ] %4
1 v s fas

1.5 a4 VL4 av

info@omnitrack.com

www.omnitrack.com

22 <, +44 (0) 1453 873345




£ 1 y f 577 RN i %5
omnitrack a1 pevy
('2.4>' 2 EIJ¥1 909 S

FI=HIVWT7LVR
BEER—IVIZY}

MBI BB ERT S vt EIF> 3305
ISOETH %,
ATVLABAZ v - BRI EDY,

y/L v | y
Coww) o)  EEUET

E—-EILIN\IFS

(R—IVIZG > 12.7mm) 1+

it
)
1\\X N
St NP%
KN
5 FI)&KLVE
%2;; 1= vhk (A1 R—=)U>158mm)
R EHE
-~ 3 g
(=2 -77 (=g W"‘a
@ rFATAFULZE 1 ] 1 5 3 3 1=AISI304 27> LA
2=AISI1302 A7 L X
74 ramsin, 4 4 1 5 3 3 ,5‘ 3 = AISI 440 7L R
N\ RELZEEE- 4, 5 3 4 = AISI 1050 MnEsb 11t EVF
N Y
5=AISI 1070 70O LR
R 4 | 4 5 * = AISI 52100 700 L.8H
HELRENY P
® TOnEEERE -

3000 W LA AR NI

‘i_i —
=3x1000Kg %

 EREE FETEV Sy IR EOMOEERGHIEE
| FRIEFCI. ERER1 Y METIERCREL

\ ,73;«;« LA REgst
P

<, +44 (0) 1453 873345 info@omnitrack.com www.omnitrack.com

% BAFEAE




omnitrack omniwheel

<C
AR = TSR 4
01453 873345 == A8 018721 0069 N
el KA A
1647 258 4756 0800 813 3297 i
TA)HEEKE u A2)7
1914 600 5422 051 082 6927
AFT . — N A
018006819310 M- — Ol 198 4543
75710 m RIVEAIV -
1143496211 308804777  ©
F—=AFSV7 EE W—=<=7
1800 824 493 K 0364228049 -
—I—T=S7F s 07 X
03 669 4787 \ 88001009654
VAN R — AS5H
010 595 1272 = w— 020 703 8306 ‘
ML P aaver” _
0216 900 2808 — (1) 3819434 - :

1 /B
000 800 100 4384

[#Jomnitrack

[

®
www.omnitrack.com ¢ +44(0) 1453 873345

NES Vv =] LIADE IN FA4N info@omnitrack.com & +44(0) 1453878500
1SO 9001 - /| BRITAIN Fit For Muclear

Omnitrack Ltd - Rodborough Court - Stroud - GL5 3LR - England



	10_Omnitrack_Japão
	10_Omnitrack_Japão-6

